Уведомление о совмещении профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг и риске возникновения конфликта интересов
Совмещение видов профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, указанных в статьях 3 — 5, 7 Федерального закона «О рынке ценных бумаг» от 22.04.1996г. № 39-ФЗ, и операций с финансовыми инструментами допускается с ограничениями, установленными федеральным законом и иными нормативно-правовыми актами.
Акционерное общество «Управляющая компания «Бизнес и инвестиции» (далее — Общество) сообщает, что совмещает деятельность по управлению ценными бумагами с деятельностью по управлению паевыми инвестиционными фондами. Совмещение указанных видов деятельности может повлечь за собой риск возникновения конфликта интересов Общества и его клиентов.
Под конфликтом интересов, при осуществлении профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, понимается возникающее противоречие между имущественными и иными интересами профессионального участника и/или его сотрудников, и клиента, в результате которого действия/бездействия Общества и/или его сотрудников причиняют убытки и/или влекут иные неблагоприятные последствия для клиента.
Основным принципом деятельности Общества в целях предотвращения конфликта интересов при осуществлении профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг и уменьшения его негативных последствий является приоритет интересов клиентов Общества перед собственными интересами Общества.
[bookmark: _GoBack]Во всех случаях возникновения конфликта интересов Акционерное общество «Управляющая компания «Бизнес и инвестиции» будет ставить клиента в известность о данном факте, и предпринимать все от него зависящее для разрешения такого конфликта в интересах клиента в первую очередь.

